



БАШТЕЧКІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА

РІШЕННЯ

14.09.2023 року

с.Баштечки

№ 28-9/VIII

Про затвердження Програми з оздоровлення та відпочинку дітей у Баштечківській територіальній громаді на 2023-2027 роки

Відповідно до пункту 9 частини четвертої статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 7 Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей», Баштечківська сільська рада,

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Програму з оздоровлення та відпочинку дітей у Баштечківській територіальній громаді на 2023-2027 роки (далі – Програма), що додається.

2. Структурним підрозділам виконавчого комітету Баштечківської сільської ради, установам незалежно від форми власності, які беруть участь у виконанні Програми, забезпечити виконання заходів, передбачених даною Програмою та передбачити кошти на реалізацію заходів Програми.

3. Контроль за виконання рішення покласти на постійну комісію з питань охорони здоров'я, освіти, культури, релігії, засобів масової інформації, молодіжної політики та спорту.

Сільський голова



Сергій МЕЛЬНИК

ЗАТВЕРДЖЕНО
рішенням сесії
Баштєчківської сільської ради
від 14.09.2023 р. № 28-9/VIII

**Паспорт
програми з оздоровлення та відпочинку
дітей у Баштєчківській територіальній громаді на 2023-2027 роки**

1.	Повна назва програми	Програма з оздоровлення та відпочинку дітей у Баштєчківській територіальній громаді на 2023-2027 роки (далі – Програма).
2.	Ініціатор розроблення Програми	Відділ освіти, культури, молоді та спорту Баштєчківської сільської ради.
3.	Розробник Програми	Відділ освіти, культури, молоді та спорту Баштєчківської сільської ради.
4.	Співрозробники Програми	Відділ освіти, культури, молоді та спорту Баштєчківської сільської ради, служба у справах дітей виконавчого комітету Баштєчківської сільської ради, Жашківське відділення поліції №1 Уманського відділу поліції ГУНП в Черкаській області (за згодою).
5.	Відповідальні виконавці Програми	Відділ освіти, культури, молоді та спорту Баштєчківської сільської ради, служба у справах дітей виконавчого комітету Баштєчківської сільської ради, Жашківське відділення поліції №1 Уманського відділу поліції ГУНП в Черкаській області (за згодою).
6.	Термін реалізації Програми	2023-2027 роки.
7.	Джерела фінансування Програми	Державний бюджет, місцевий бюджет, інші джерела, не заборонені чинним законодавством.

ПРОГРАМА

з оздоровлення та відпочинку дітей у Баштєчківській територіальній громаді
на 2023-2027 роки

1. Загальні положення

Програма з оздоровлення та відпочинку дітей у Баштєчківській територіальній громаді на 2023-2027 роки розроблена відповідно до статі 7 Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей» та з метою створення сприятливих умов для якісного відпочинку та оздоровлення дітей у Баштєчківській територіальній громаді.

Турбота про здоров'я дітей є одним з основних показників ставлення держави до проблем підростаючого покоління. Разом з тим, саме стан справ у цій сфері викликає занепокоєння. Упродовж останніх років зберігається тенденція до погіршення стану здоров'я дітей, зумовлена негативними факторами соціально-економічного, екологічного та психоемоційного характеру. Вплив постійно діючих факторів ризику, в тому числі стресові перенавантаження, зокрема у шкільному віці, призводять до порушення механізму саморегуляції фізіологічних функцій і сприяють розвитку у дітей хронічних захворювань.

Залишається високим рівень інвалідності серед дітей, що є одним з найбільш несприятливих явищ у комплексі характеристик стану здоров'я та соціального благополуччя населення.

Стан здоров'я дітей – один із найважливіших показників рівня соціально-економічного розвитку суспільства, тому особливого значення набуває організація ефективного оздоровлення та відпочинку підростаючого покоління.

Конвенцією ООН про права дитини, ратифікованою Верховною Радою України, проголошено, що діти мають не тільки особливі потреби, а й громадські, політичні, соціальні, культурні та економічні права. Одним із найважливіших стратегічних завдань нашої держави щодо забезпечення соціального захисту дитинства є реалізація їх права на оздоровлення та відпочинок.

Станом на 01.07.2023 року на території Баштєчківської територіальної громади проживає – 656 дітей.

Підлягають оздоровленню та відпочинку: діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування; діти осіб, визнаних учасниками бойових дій відповідно до пунктів 19-24 частини першої статті 6 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»; діти, один із батьків яких загинув (пропав безвісти) у районі проведення антитерористичних операцій, здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, бойових дій чи збройних конфліктів або помер

внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних у районі проведення антитерористичних операцій, здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, бойових дій чи збройних конфліктів, а також діти загиблих (померлих) осіб, визначених у частині першій статті 10-1 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»; діти, один із батьків яких загинув під час масових акцій громадянського протесту або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час масових акцій громадянського протесту; діти, зареєстровані як внутрішньо переміщені особи; діти, які проживають у населених пунктах, розташованих на лінії зіткнення; рідні діти батьків-вихователів або прийомних батьків, які проживають в одному дитячому будинку сімейного типу або в одній прийомній сім'ї; діти, взяті на облік службами у справах дітей як такі, що перебувають у складних життєвих обставинах; діти з інвалідністю; діти, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи; діти, які постраждали внаслідок стихійного лиха, техногенних аварій, катастроф; діти з багатодітних сімей; діти з малозабезпечених сімей; діти, батьки яких загинули від нещасного випадку на виробництві або під час виконання службових обов'язків, у тому числі діти журналістів, які загинули під час виконання службових обов'язків; діти, одному з батьків яких встановлено інвалідність I або II групи; діти, які перебувають на диспансерному обліку; талановиті та обдаровані діти – переможці міжнародних, всеукраїнських, обласних, міських, районних олімпіад, конкурсів, фестивалів, змагань, спартакіад, відмінники навчання, лідери дитячих громадських організацій; діти - учасники дитячих творчих колективів та спортивних команд; діти працівників агропромислового комплексу та соціальної сфери села;

2. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

Реалізація Програми передбачає співпрацю органів виконавчої влади, місцевого самоврядування, територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади, дитячих закладів оздоровлення та відпочинку і громадськості, у відповідності до законодавства та державних соціальних стандартів оздоровлення та відпочинку дітей, спрямованої на:

– збільшення кількості дітей, охоплених організованими формами відпочинку та оздоровлення перш за все дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки;

– підтримку мережі дитячих закладів оздоровлення та відпочинку;

– підвищення престижу системи відпочинку та оздоровлення дітей, створення доступного та ефективного ринку послуг з оздоровлення та відпочинку дітей.

3. Мета та завдання Програми

Метою Програми є створення сприятливих умов для якісного відпочинку та оздоровлення дітей.

Досягнення поставленої мети буде здійснюватись шляхом покращення умов оздоровлення та відпочинку дітей в дитячих закладах оздоровлення та відпочинку; впровадження інноваційних форм у навчально-культурні програми цих закладів; вироблення ефективних механізмів забезпечення оздоровчими послугами максимальної кількості дітей в першу чергу тих, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки.

Основні завдання Програми:

збільшення кількості дітей, охоплених змістовними організованими формами оздоровлення та відпочинку перш за все дітей, які потребують соціальної уваги та підтримки;

створення умов для якісного відпочинку дітей шкільного віку в таборах, профілактики бездоглядності дітей та підлітків під час літніх канікул шляхом організації профільних, спортивних таборів, а також таборів праці та відпочинку;

створення умов для гармонійного розвитку особистості, підтримки творчого потенціалу дітей під час проведення оздоровчої кампанії;

створення безпечних та комфортних умов перебування дітей у дитячих закладах оздоровлення та відпочинку;

збереження та відновлення мережі дитячих закладів оздоровлення та відпочинку;

здешевлення вартості путівок;

забезпечити проведення атестації дитячих закладів оздоровлення та відпочинку.

4. Фінансове забезпечення Програми

Реалізація заходів, передбачених Програмою, проводиться за рахунок коштів обласного та місцевих бюджетів, інших джерел, не заборонених законодавством.

Обсяг фінансування Програми за рахунок бюджетних коштів, визначатиметься щорічно, виходячи з фінансової спроможності обласного бюджету на підставі обґрунтованих розрахунків, поданих виконавцями Програми.

5. Заходи Програми

Перелік заходів з виконання Програми наведено у додатку 2 до Програми.

6. Очікувані результати виконання Програми

Виконання програми дасть змогу:

забезпечити оздоровленням та відпочинком в дитячих закладах оздоровлення та відпочинку не менш як 60 відсотків дітей шкільного віку;

створити у дитячих закладах оздоровлення та відпочинку оптимальні умови для відновлення та зміцнення здоров'я дітей;

здешевити вартість путівок;

здійснити заходи щодо зміцнення матеріально-технічної бази усіх дитячих закладів оздоровлення та відпочинку;

зберегти та покращити мережу дитячих закладів оздоровлення та відпочинку;

стимулювати позаміські дитячі заклади оздоровлення та відпочинку до розвитку та модернізації матеріально-технічної бази, підвищення якості та розширенню асортименту оздоровчо-відпочинкових послуг;

підвищити рівень відповідальності органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, керівників дитячих закладів оздоровлення та відпочинку щодо вирішення нагальних проблем оздоровлення та відпочинку дітей області.

7. Механізм реалізації Програми та контроль за її виконанням

Координація заходів, передбачених Програмою, покладається на Управління у справах сім'ї, молоді та спорту Черкаської обласної державної адміністрації.

Контроль за реалізацією заходів, передбачених Програмою, здійснюватиме в межах компетенції Черкаська обласна державна адміністрація.

Виконавці заходів зазначених у Програмі інформують Управління у справах сім'ї, молоді та спорту Черкаської обласної державної адміністрації про хід виконання щорічно до 5 січня.

Узагальнену інформацію про хід та результати виконання заходів Програми Управління у справах сім'ї, молоді та спорту Черкаської обласної державної адміністрації подає щорічно до 20 січня Черкаській обласній раді.